

# König Ludwig Lauf 2022 2-Tagespauschale



## Naturpark Ammergauer Alpen Im Startort Ettal

Reisetermin: 04.02. - 06.02.2022

Zimmer: 1 DZ oder 1 EZ (je nach Belegung)

Ihr Hotel: Klosterhotel "Ludwig der Bayer"\*\*\* in Ettal

https://www.ludwig-der-bayer.de

#### Leistungen:

- \* 2 Übernachtungen im Klosterhotel "Ludwig der Bayer" \*\*\*\* in Ettal
- \* **Halbpension** (beinhaltet 2 x reichhaltiges Frühstücksbüffet mit Vitalecke sowie 2 x Buffet oder 4-Gang-Menü zum Abendessen)
- \* Jedes Zimmer mit kostenfreiem Internetanschluss, Telefon, Bad/WC oder Dusche/WC, teilweise Balkon, Bademantel, Saunatuch und Flat-TV
- \* Kostenfreie Nutzung von Schwimmbad und Sauna

## König Ludwig Lauf Paket

- Exklusive König Ludwig Lauf Softshell-Langlauf-Jacke der Firma Ziener
- König Ludwig Lauf Bandana
- Wachspaket der Firma ToKo
- 1x Startplatz nach Wahl und Startnummernservice ins Hotel
- Getränkegutschein Nachtsprint

## Arrangementpreis:

€ 479,- p.P. im EZ

€ 459,- p.P. im DZ bei Zweier-Belegung

€ 669,- im Doppelzimmer mit Begleitperson (Begleitperson ohne König Ludwig Lauf Paket)

#### Die Kurtaxe in Höhe von EUR 1,50- p.P./Nacht ist vor Ort zu bezahlen!

#### Im Arrangementpreis nicht enthaltene Kosten:

Parkplatzgebühren (außerhalb des Hotelgeländes) Nicht aufgeführte Verpflegungen und Eintritte/Führungen Getränke zu den Mahlzeiten

## Pauschalangebot in Kurzform:

#### Freitag 04. Februar 2022

individuelle Anreise

Abendessen (3-Gang-Menü oder Buffet) im Hotel

\*Messebesuch in Oberammergau

\*18:00 Uhr Eröffnungsfeier König Ludwig Lauf + Nachtsprint

Übernachtung im Hotel

## Samstag o5. Februar 2022

Frühstück im Hotel König Ludwig Lauf (10km/21km/50km) Skating Abendessen (3-Gang-Menü oder Buffet) im Hotel Übernachtung im Hotel

## Sonntag o6. Februar 2022

Frühstück im Hotel König Ludwig Lauf (10km/21km/50km) klassische Technik Ende des Pauschalprogramms und individuelle Heimreise

## Kontakt und Buchung:

König Ludwig Lauf e.V. Ammergauer Alpen GmbH

Turnerweg 6a Ansprechpartner: Frau Caroline Ullmann

Eugen-Papst-Str. 9a 82487 Oberammergau 82487 Oberammergau

office@koenig-ludwig-lauf.comcu@ammergauer-alpen.dewww.koenig-ludwig-lauf.comwww.ammergauer-alpen.de

Tel.: + 49 88 22 39 90 +49 88 22 92 22 74 42

<sup>\*</sup>eigene Anfahrt